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1. Déntse el, hogy létezik-e, és ha igen, szamitsa ki az f [.’L“) = e~ 7 fiiggvény szazadik derivaltjat az x =

0 helyen!
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MO. Egyrészt £ origé koriili Taylor-sora alapjan : f [..“L‘) = Z = Z [—1)”’ o tehat f
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orig6 koriili hatvanysorba fejthetd, kdvetkezésképpen itt akarhanyszor derivalhato és ez az f-et eldallitd
hatvanysor 4 origo korl'ili Taylor-sora, igy a Taylor-sor definicidja szerint minden valos x-re

(ﬂl
Z ! .i.“ . A két kifejezésben 100 egylitthatoit 6sszehasonlitva
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700 = (1) 5ot~ 500

2. Mely a és b valds szamokra lesz az alabbi egyenletrendszernek a) nulla b) egy c¢) végtelen sok
megoldésa ?

r—p—z = 1
T4+2y+z = —2
3r+az = b
1 -1 -1 1
MO. Gauss-eliminacioé utan a kibdvitett matrix:{ 0 3 2 —3 | tehat

0 0 a+1 &

mo..fs = —1, B 0, egymo.:s # —1 0osokmo.:am=—1, b=10.

3. Legyen é =
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Mely a valés szamok esetén invertalhato az A4 matrix? Hatdrozza meg A inverzét az @8 = [} esetben!
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MO. Minden i # 1 esetén, é_l = — 0 0 2
2 0



4. Hol derivalhat6 az f [..’L‘, y) = \3.# xd 4 ’_i‘;3 fiiggvény?

MO. Az origoén kiviil mindentitt, mert ilyenekbdl van derivalhatosagot megorzd modon dsszerakva. Az
origoban azonban nem. Ugyanis f{z, ) = ¥/ 23 = 2 igy f2{0, 0) = 1 és ugyanigy a mésik, tehat

F=(0,0) == f,(0,0) =1, tovabba

f[.’I-‘,’y)—f[ﬂ,[})—[l,].)-[:’l?,y): \-"3 E3+y3—.’1‘—y
fe2 + 3 a2 1 32
hatarértéke az Oii;éban’ hisz a tengelyek mentén konstans 0 az értéke, az y = x , x > 0 egyenes mentén

V2 — 2
pedig konstans 7 # 0.

¢s ennek a fliggvénynek nincs

5. Hatarozza meg az f [:c, ’_i‘;) =323 + 22y fiiggvény P = (-1,3) pontbeli v = (1, 2) irdnyt irinymenti

derivaltjat!

MO. gradf = (9 + 2¥,2x) , tehat gradf|p = (-3, —2),és|v| = V'8, igy
of _ 1 —7

B = ﬂ[_gn_z) . [1:' 2) = E



